

平成30年1月19日 公告

「臨港方面管理事務所管内道路維持修繕工事」

・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 頁0-0024 3行目 細別	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し <b>施工規模：50m未満</b>	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し
見積参考資料 頁0-0034 5行目 細別	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し <b>施工規模：50m未満</b>	プレキャストU型側溝 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し
見積参考資料 頁0-0034 6行目 細別	排水構造物工 U型側溝設置 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し <b>施工規模：50m未満</b>	排水構造物工 U型側溝設置 鉄筋コンクリートU形 240×240×600mm 基礎砕石無し